1. Να συμπληρώσετε τους πίνακες:
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2. Ένα τυροπωλείο πούλησε 285,5 κιλά τυρί φέτα με 8,5 € το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε;


1. Να συμπληρώσετε τους πίνακες:
	         
	      10
	     100
	     1.000

	5,9
	
	
	

	34,71
	
	
	

	23,64
	
	
	

	0,002
	
	
	

	1,018
	
	
	

	26,023
	
	
	



	     
	       0,1
	    0,01
	   0,001

	12
	
	
	

	672
	
	
	

	15
	
	
	

	350
	
	
	

	1.856
	
	
	

	1.200
	
	
	



	       
	       2
	        20
	        0,2
	      0,02

	2,35
	
	
	
	

	0,8
	
	
	
	

	8,5
	
	
	
	

	3,40
	
	
	
	

	23,5
	
	
	
	

	7,1
	
	
	
	



2. Ένα τυροπωλείο πούλησε 285,5 κιλά τυρί φέτα με 8,5 € το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε;


